

扶,不敢;不扶,不忍

浙江街头老人倒地 市民围成一圈等警察

11月25日早上7点多,浙江省金华市后城里街和迪耳路交叉口的非机动车道上,一位老人突然一个踉跄,脸朝下摔倒在地,伤势不明。当时正是早高峰,来来往往的行人和车辆很多。看见老人摔倒,有些人径直走开,也有不少人停了下来。可是,停下来的人你看看我,我看看你,谁也不敢上前扶起老人。

老人倒地 路人不敢扶只好守在边上

老人大概有80岁,挺瘦弱。摔倒之后,他曾试图自己爬起来,但勉强把上半身撑住,下半身怎么也动不了,只好又趴在了地上。

这时,他的身边已经围了不少人。一位中年男子说,他的家就住在路边,刚才刷牙时,透过窗户看见老人摔倒过一次,当时老人自己爬了起来。没想到,刷完牙出门,老人又摔倒了。

孙女士恰好骑电瓶车经过,看到老人趴在地上,马上把车停在一边。

“大家都不敢去扶,看老人家摔成那样,我心里急啊。”孙女士说,最近又出了“扶老人被讹”的新闻,老实讲,自己也心有余悸。可遇到这样的事,总要做点什么。

一问,还没有人叫救护车,她就拿出手机拨打了120。放下电话,孙女士又挡在了老人前面,指挥过往的电瓶车和自行车绕道,以免撞到老人。

其他守在边上的市民,也很有默契地围成一个圈,将老人护在中央。默默守护中,有人跑到街头,叫

来了协警。

医生赶到 万幸老人只是蹭破点皮

了解情况后,协警将在地上躺了五六分钟的老人,慢慢搀了起来。

这时,救护车也到了路口。一位先生拔腿就奔了过去,他后来说,当时人多车多,视线不好,他怕救护车一时找不到。

医护人员对老人做了初步诊断,还好,老人只是脸上蹭破了点皮,牙齿出了点血。不过为防万一,医护人员还是将老人接上了救护车。

看着救护车开走,大家才渐渐散去。两个原本不相识的好心人边走边聊,传来一声叹息:“真心不敢去扶啊……”

摔倒的老人被送到了金华广福医院。经再次检查,确认老人没有大碍。不过,当医院要联系老人的家人时,却遇到了难题。

值班护士说,一般这么大年纪的老人,都会随身带着爱心卡,可在他身上却怎么也找不到。整整1个小时后,护士才在老人最里面的衣服里,找到了爱心卡。随后,家属赶到医院,将老人接回了家。



孙女士等人挡在老人身前,以免过往车辆撞到他

医生观点

从医学的角度 不建议盲目扶摔倒的老人

广福医院急诊科的徐医生说,遇见老人摔倒该不该扶,在道德层面不好评价,但从医学角度来说,不建议市民盲目去扶。

徐医生给出了几种情况下比较合理的处置方法——

如果老人是不清醒的状态,应该坚决不去碰他,而是直接打120,等待专业的医护人员来处理;

如果老人神志清醒,是轻微的碰伤,比如手、脚这些地方,我们可以去把他扶起来。

如果老人是腰部、头部受伤,哪怕他神志清醒,也不要轻易去移动他,因为这样很有可能会加重病情。真要扶的话,最好有担架支撑,或者由几个人分别行动,腰、头、脚一定要用力撑住,将身体保持在同一水平线。 据《钱江晚报》

不配合拆迁被停职 县干部发帖喊冤

湖南省邵阳市绥宁县城管局纪检组长蒋开松因不配合政府拆迁被停职。是否“株连拆迁”成争议焦点,当地政府认为蒋开松本身是当事人,不属于“株连拆迁”,蒋开松则认为自己是代父辈“受过”,是典型的“株连拆迁”。

“蒋开松违规通报”称:县城路网改造及配套设施建设项目于2012年5月实施以来,县城管局纪检组长蒋开松为该宗地其中一继承人肖湘云长子,为此县有关领导要求蒋开松做母亲及其他亲属的工作,到目前为止,并没有实际成效。根据《邵阳市优化经济发展环境九条规定》第二条,报经县委决定,10月28日起,对蒋开松同志暂停职务,抽调到项目指挥部,协助做腾地工作。

蒋开松说,自己被停职后,妻子怕受牵连想和他离婚。蒋开松开始在网上为自己的遭遇鸣不平。

绥宁县政府征迁办主任、城建投资公司总经理谢琼林26日接受记者采访,他说,由于蒋家一直不接受补偿条件,该宗地至今没有被依法收回。他认为蒋开松在网上发的帖子与事实有出入。房子是蒋开松父亲的,他和母亲都是法定继承人,他本身是当事人,不应该算“株连拆迁”。 据新华社

八旬翁秀“一字马” 惊呆小伙伴



练劈叉的老人

“这爷爷太厉害了!上前询问才知道,老人家今年快83岁了!发出来让大家伙儿都膜拜一下!”网友小朱“@独临寒雪”来自河南新乡,这几天到武汉旅游,11月25日在公园看到的一幕让他震惊了。

25日上午10点,小朱在中山公园一片竹林旁,看到有个满头白发的老人练劈叉:他站在一块布上,两腿前后分开,逐渐下蹲,几秒钟就完全贴到了地面上。他还能把头前倾贴到地上。“这个动作对我来说简直是无法想象的,虽然我只有20岁!”小朱说。

汉阳医院骨科医生刘翰霖分析,这位老人很可能是专业人士,建议一般人不要模仿,以防骨折。 据《武汉晚报》

电信诈骗频发,女硕士和其母前后脚被骗两百多万 女儿在卧室被骗走100万 母亲在客厅被骗走118.4万

11月25日下午,杭州拱墅警方通报了近期发生在杭州的两起特大诈骗案件,意在提醒市民加强防范:一起是一对母女同日在一套房内,前后脚被骗200多万元,还有一位先生被骗150多万元。骗子手段很相似,都是说你牵涉进犯罪团伙了……

卧室里,硕士女儿被骗去100万

11月21日下午2点,杭州米市巷派出所的接警大厅,一对打扮入时的母女匆匆跑了进来,妈妈拉住民警,情绪激动:“我女儿刚刚被骗子骗去100万!”

这对母女是温州泰顺人。妈妈姓郑,50岁;女儿姓王,24岁。王姑娘某著名高校硕士毕业,现在一家大型跨国公司工作。家里给她在杭州的红石板新村买了房,郑女士偶尔会从温州过来住几天,陪女儿。

事发当天上午9点半,在卧室里,姑娘手机接到一个电话,来电号码是个座机号(后经查询是广东佛山南海公安局电话。显然,骗子

用上了改号软件)。

“他说佛山最近发了一个特大诈骗案,主犯‘李忠’冒用了我的身份信息,现在要调查我。我叫我拿出证据来,他直接发给我一个网址,叫我自己查。”王姑娘打开网址,发现自己“真的”被“通缉”了。

然后,对方让王姑娘把账户里的钱全都转入他指定的一个“安全账户”,说是待“警方”核查完毕,半小时后退回。姑娘分3次,打过去100万元。半个小时后,钱没有退回。王姑娘回打了那个座机号,结果,对方是南海公安局没错,可姑娘说了自己的事,对方直接说她被骗了。

报警后,母亲才发现自己也被骗

民警听王姑娘说钱已汇到对方账户,赶紧带着她们母女上银行,可惜,100万已经全没了。

一路上,姑娘把自己受骗经过详细地讲给民警听,郑女士在旁边大叹侥幸——女儿被骗时,她也接到了类似的诈骗电话,但因为不会用电脑在网银转账,没直接汇款给骗子。“他们只叫我把网银的电子密码器拿出来,叫我输几串数字,再把上面显示的数字报给他们,就算是检查过我的账户了。”

这句话说出来,轮到民警一身冷汗。民警又带着两人折回银行,查了郑女士的账户,结果,郑女士账户里面的118.4万元已经分别被转到了外地的三个陌生账户……

案发当天上午9点,女儿家客厅的座机响起,郑女士跑去接。“是杭州市供电局打来的,说我们家用电情况异常”,又称有个叫“李忠”的诈骗犯,冒用郑女士的

警方再次提醒: 所谓的“电话笔录”“清算账号”“安全账户”“网上通缉令”,全都是骗子骗取个人账户信息的手段。

名字在佛山注册了公司。

“他又说要检查我的账户情况,叫我把银行卡的账号、密码、网银密码、卡里余额什么的都告诉他。”郑女士一想,反正卡在自己手里,里头的钱也跑不了,就乖乖地都说了。又按对方要求,在网银电子密码器上输入数字,并把跳出来的“动态密码”全告诉了对方。

实际上,对方已经登录了她的网银,用她给出的动态密码,分多次转走了她3张卡上的118.4万元。郑女士细想了一下还记起,对方还问了一句“现在你家里还有谁在?”她回说女儿在,并对方要求,把女儿的手机号码给了骗子。没想到,女儿随后在卧室就接到了骗子的电话……

办案民警分析,犯罪分子之所以能骗倒这对同时在家里的母女,就是靠保持通话、不给两人沟通交流的机会这一招。 据《都市快报》

玛莎拉蒂弃路边数月 零件被陆续偷走



11月25日上午,记者在该路段看到,路旁一辆黄色的敞篷跑车十分醒目,该车没有车牌,车窗玻璃全部被砸碎,车标、轮胎、倒车镜、大灯等不翼而飞。通过发动机铭牌可以确认,这辆跑车为价值约130万元的玛莎拉蒂Coupe。

“这车停在路边至少4个多月了。”附近居民李女士称,可能看这车是“无主车”,就有人在晚上偷偷地卸走车上的东西。 据《华商报》